

Компания «Бител» ожидает очередную попытку незаконного захвата со стороны российской «Резервспецмет», которая доводит до абсурда судебные механизмы.

В Бишкекском межрайонном суде 15 ноября 2005 года состоится заседание, на котором будет рассмотрено дело в отношении иска ЗАО «Резервспецмет» к Министерству юстиции КР. Российская компания добивается признания недействительным приказа главы этого ведомства Марата Кайпова от 25 октября, отменяющего решение бывшего заместителя министра юстиции Эмильбека Орозбаева о перерегистрации ОсОО «Бител» на ЗАО «Резервспецмет».

Данное дело будет рассматриваться в суде, который возглавляет судья Кычыналиева, известная своим скандальным решением от 15 апреля 2005 года в пользу Fellowes, которое уже отменено постановлением Бишкекского городского суда от 31 октября этого года как необоснованное и незаконное. Учитывая этот факт, у компании есть основания предполагать, что межрайонный суд вынесет решение в пользу «Резервспецмет» и отменит приказ М.Кайыпова.

Между тем, ранее Ленинский районный суд 8 ноября 2005 года прекратил дело по иску ОсОО «Бител» к Министерству Юстиции КР об отмене приказа заместителя Министра Э.Орозбаева от 19 октября 2005 о перерегистрации 100% акций сотового оператора «Бител» на «Резервспецмет». В своем определении суд руководствовался лишь тем, что нет предмета спора, поскольку существует приказ М.Кайпова от 25 октября, отменяющий решение бывшего вице-министра.

Таким образом, если межрайонный суд отменит приказ главы Минюста от 25 октября, то получится весьма абсурдная ситуация, благодаря которой реанимируется приказ бывшего заместителя министра о передаче ОсОО «Бител» компании «Резервспецмет», несмотря на то, что этот документ абсолютно вне закона.

Во-первых: приказ Э.Орозбаева основывался лишь на решении Бишкекского межрайонного суда от 15 апреля 2005 года, которое уже отменено.

Во-вторых: на решение Бишкекского межрайонного суда от 15 апреля 2005 года не был выдан исполнительный лист.

В-третьих: 28 апреля 2005 года Генеральная Прокуратура Кыргызской Республики наложила арест на 100 % доли в уставном капитале ОсОО «Бител», данный арест на настоящий момент не снят.

Компания «Бител» не сомневается, что вышестоящие судебные инстанции устранят эти правовые коллизии, и признает незаконным передачу «Бител» Российской «Резервспецмет» по приказу бывшего вице-министра. Однако, такая абсурдная ситуация дает возможность компании «Резервспецмет», хоть и на короткое время, но захватить офис «Битела». Мы не беремся утверждать, для каких целей российская компания намерена временно завладеть нашей компанией. Однако, у нас есть опасения, что это может привести к намеренной дестабилизации работы сотового оператора и перевода денежных средств.

С уважением,

**Отдел по связям с общественностью
Компании «Бител»**

Тел.: +996-312-587915
Факс: +996-312-587907
Моб.тел.: +996-312-585333
e-mail: pr@bitel.kg; obedash@bitel.kg;
web: www.bitel.kg

P.S. Официальным источником информации для СМИ остаются пресс-релизы, распространяемые с адреса pr@bitel.kg и подписанные действующим PR-менеджером компании BITEL Оксаны БЕДАШ.